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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลลุงเขว้า
เรื่อง แผนการเสริมสร้างมาตรฐาน วินัยคุณธรรม จริยธรรมและป้องกันการทุจริต
ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.  2563
-------------------------------


ตามที่ได้มีประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลลุงเขว้า เรื่อง นโยบายคุณธรรม จริยธรรม         ลงวันที่ 7 มกราคม  2561 ข้อบังคับองค์การบริหารส่วนตำบลลุงเขว้าว่าด้วยจรรยาข้าราชการส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2561 และนโยบายกำกับดูแลองค์การที่ดีขององค์การบริหารส่วนตำบลลุงเขว้า  ประกอบกับเจตนารมณ์การป้องกันและต่อต้านการทุจริตคอร์รัปชั่นขององค์การบริหารส่วนตำบลลุงเขว้า และเพื่อสร้างความโปร่งใสมีมาตรฐานในการปฏิบัติงานที่ชัดเจนและเป็นสากล เป็นเครื่องมือกำกับความประพฤติของบุคลากรทุกคน และเพื่อให้การบริหารราชการเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพและมีธรรมาภิบาลอันจะทำให้ประชาชนเกิดความมั่นใจ ศรัทธาและไว้วางใจในการบริหารงานภาครัฐ นั้น


เพื่อให้การเสริมสร้างวินัย คุณธรรม จริยธรรม และป้องกันการทุจริตขององค์การบริหารส่วนตำบลลุงเขว้า อำเภอหนองบุญมาก จังหวัดนครราชสีมา มีแผนที่ชัดเจน องค์การบริหารส่วนตำบลลุงเขว้า จึงได้จัดทำแผนการเสริมสร้างมาตรฐาน วินัยคุณธรรม จริยธรรมและป้องกันการทุจริตประจำปีงบประมาณ 2563 และได้จัดทำประกาศเพื่อแจ้งให้ประชาชนและบุคลากรขององค์การบริหารส่วนตำบลลุงเขว้าทราบ เพื่อถือเป็นแนวทางปฏิบัติและดำเนินการให้สอดคล้องกับอำนาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลลุงเขว้าต่อไป 
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน

ประกาศ ณ วันที่  6  เดือน มกราคม  พ.ศ. 2563
 (นายจรูญ  นอกกระโทก)
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